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1. Doğuya 50 m/s hızla giden bir otomobilden bakan gözlemci, batıya 30 m/s hızla giden bir kamyonu hangi yöne, kaç m/s hızla gidiyormuş gibi görür?
2. Kuzeye 80m/s hızla giden bir araçtaki gözlemci, batıya 40 m/s hızla giden bir komyonu hangi yöne, kaç m/s hızla gidiyormuş gibi görür?

3. [image: image1.bmp]Akıntı hızının 4 m/s olduğu bir nehirde, şekildeki gibi suya göre 15 m/s hızla harekete başlayan bir su motoru, karşı kıyıya L den kaç metre uzakta çıkar?

4. Akıntı hızının 8 m/s olduğu bir nehirde, şekildeki gibi suya göre 20 m/s hızla harekete başlayan bir su motoru, karşı kıyıya L den kaç metre uzakta çıkar?

5. Akıntı hızının 6 m/s olduğu bir nehirde, şekildeki gibi  suya göre 8 m/s hızla harekete başlayan bir yüzücü, karşı kıyıya L den kaç metre uzakta çıkar?

6. Akıntı hızının 3 m/s olduğu bir nehirde, şekildeki gibi suya göre 4m/s hızla harekete başlayan bir yüzücü, 10 saniye yüzdükten sonra, geri dönüp 5 saniye daha yüzüyor. 15 saniye sonunda yüzücü K noktasından kaç metre uzaktadır?
7. Akıntı hızının 5 m/s olduğu bir nehirde, şekildeki gibi suya göre 3m/s hızla harekete başlayan bir yüzücü, 20 saniye yüzdükten sonra, geri dönüp 10 saniye daha yüzüyor. 30 saniye sonunda yüzücü M noktasından kaç metre uzaktadır?

8. Akıntılı bir nehirde K noktasından şekildeki gibi hareket eden x kayığı B noktasında karşı kıyıya çıkıyor. Buna göre Y kayığı hangi noktadan karşı kıyıya çıkar?
9. Akıntılı bir nehirde A  noktasından şekildeki gibi harekete başlayan x yüzücüsü K noktasında karşı kıyıya çıkıyor. Buna göre y yüzücüsü hanngi noktada karşı kıyıya çıkar?

10. Akıntılı bir nehirde A  noktasından şekildeki gibi harekete başlayan x yüzücüsü K noktasında karşı kıyıya çıkıyor. Buna göre y yüzücüsü K dan kaç birim uzakta karşı kıyıya çıkar?

11. Akıntılı bir nehirde A  noktasından şekildeki gibi harekete başlayan x yüzücüsü K noktasında karşı kıyıya çıkıyor. Buna göre y yüzücüsü K dan kaç birim uzakta karşı kıyıya çıkar?

12. Sabit ivmeyle hareket eden bir cismin hız - zaman grafiği şekildeki gibidir. Bu hareketli 30 saniye sonra kaç metre yol almıştır?

13. Hız - zaman grafiği şekildeki gibi olan bir hareketli kaç metre yol alır?


14. İvme – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin 6 saniye sonraki hızını bulunuz.

15. Hız – zaman grafiği verilen hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

16. İvme – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin hız – zaman grafiğini çiziniz.
17. İlk hızı 50 m/s olan bir hareketlinin ivme – zaman grafiği şekildeki gibi ise bu hareketlinin hız – zaman grafiğini çiziniz.

18. İlk hızı 20 m/s olan bir hareketlinin ivme – zaman grafiği şekildeki gibi ise bu hareketlinin hız – zaman grafiğini çiziniz.
19.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.
20.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

21.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

22.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

23.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

24.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

25.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

26.  Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.

27. Konum – zaman grafiği verilen hareketlinin hızını bulunuz.

28. Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketli, 16 saniye sonunda kaç metre yol almıştır?
29. İvme – zaman grafiği verilen hareketlinin konum – zaman grafiğini çiziniz.
30. Bir araç gideceği yolun %40 ını 60 km/h hızla, geri kalanını da 90 km/h hızla gidiyor. Bu aracın ortalama hızını bulunuz.
31. Bir cisim x yolunun ¾ ünü v hızıyla, geri kalanını da 3v hızıyla gidiyor. Bu aracın ortalama hızı kaç v dir?

32. Bir araç x yolunu sabit v hızıyla 8 saatte gidiyor. Aynı araç, bu yolun yarısını 2v hızıyla gittiğinde geri kalanını kaç v hızıyla gitmeli ki aynı saatte yolu tamamlasın?

33. Bir aracın hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. Bu aracın t zamanda aldığı yol x ise 3t zamanda aldığı yol kaç x dir?
34. Bir aracın hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. Bu aracın t zamanda aldığı yol x ise 3t zamanda aldığı yol kaç x dir?
35. Durgun halden harekete geçen bir cisim A dan B ye 4 m/s2 lik ivme ile hızlanarak, B den C ye de 2 m/s2 lik ivme ile yavaşlayarak gidiyor. Cisim C de durduğuna göre x uzaklığı kaç metredir?

36. Aralarındaki uzaklık 1200m olan iki araç birbirlerine doğru, 10 m/s ve 40 m/s sabit hızlarla hareket ediyor. Araçlar kaç saniye sonra karşılaşırlar?

37. Aralarındaki uzaklık 800m olan iki araç aynı yöne doğru, 40m/s ve 50m/s sabit hızlarla hareket ediyor. Araçlar kaç saniye sonra yan yana gelirler?

38. Aralarındaki uzaklık 2700 m olan iki araç, birbirlerine doğru, 2m/s2  ve 4m/s2 lik  ivmelerle hızlanarak hareket ediyor. Araçlar kaç saniye sonra karşılaşırlar?

39. Aralarındaki uzaklık 200m olan iki araç aynı yöne doğru, 3m/s2  ve 2m/s2 lik sabit ivmelerle hareket ediyor. Araçlar kaç saniye sonra yan yana gelirler?


40. t=0 anında yan yana olan K ve L cisimlerinin hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. 15 saniye sonra araçların birbirine göre konumu nedir?
41. t=0 anında yan yana olan K ve L cisimlerinin hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. 12 saniye sonra hangi araç kaç metre öndedir?

42. t=0 anında yan yana olan K ve L cisimlerinin hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. 8 saniye sonra iki araç arasındaki uzaklık kaç metredir?

43. t=0 anında durmakta iken sabit 4m/s2 lik ivmeyle hızlanmaya başlayan hareketli, sadece 4.saniye içinde kaç metre yol alır?
44. t=0 anında durmakta olan bir cisim sabit ivme ile hızlanmaya başlıyor. 10 metre yol aldığında hızı 12 m/s ise 40 metre yol aldığında hızı kaç m/s dir?

45. Bir cisim düzgün yavaşlayarak bir süre sonra duruyor. Hareketinin son 4 saniyesinde 32 metre yol aldığına göre yavaşlama ivmesini bulunuz.
46. Sabit ivme ile yavaşlamaya başlayan bir cisim 10 saniye sonra 400 metre yol alıyor ve hızı da 20 m/s oluyor. Aynı ivmeyle yavaşlamaya devam ederse, başlangıçtan itibaren kaç metre yol aldıktan sonra durur?
47.  Bir araç 50 m/s hızla ilerlerken 200 m uzakta 30 m/s hızla aynı yöne giden aracı gördüğü anda frene basıyor. Aracın öndeki araca çarpmaması için yavaşlama ivmesi kaç m/s2 dir?

48.  40 m/s sabit hızla hareket eden bir araç, hızlanarak 10 saniyede 500 metre yol alıyor. Daha sonra 2 m/s2 lik ivmeyle yavaşlayarak duruyor. Duruncaya kadar kaç metre yol alır?
49.  İlk hızı 20 m/s olan bir araç –2 m/s2 lik ivmeyle 30 saniye hareket ediyor. Bu hareketi sonunda kaç metre yol alır?
50.  Durgun haldeki bir araç,  a  ivmesiyle hızlanarak 10 saniyede x kadar yol alıyor. Bu aracın  2a  ivmesiyle 40 saniyede aldığı yol kaç x dir?
51.  Hızı sabit ve 60 m/s olan X treni, aynı hat (ray) üzerinde 600 metre uzakta duran başka bir Y trenini gördüğü anda frene basıyor. Y treni de aynı anda 2 m/s2 lik ivme ile aynı yönde hızlanmaya başlıyor. Trenlerin çarpışmaması için X treninin yavaşlama ivmesi en az kaç m/s2 olmalıdır?

52. Hız – zaman grafiği şekildeki gibi olan bir hareketli, (0-2t) zaman aralığında x kadar yol aldığına göre (2t-3t) zaman aralığında aldığı yol kaç x dir?
53. Konum denklemi x = 4t2 + 5t +8 olan bir hareketli 5 saniyede kaç metre yol alır?
54. Konum denklemi x = 5t2  – 4t – 6 olan bir hareketlinin 4. saniyedeki hızı kaç m/s dir?
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